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Bogotá D.C., 	
NOMBRE DE LA ENTIDAD EJECUTORA

HACE CONSTAR

En mi calidad de representante legal del XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX certifico que la misma es idónea técnica, administrativa y presupuestalmente para la celebración del convenio cuyo objeto consistente en “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX” por las razones que se exponen a continuación:

Las actividades previstas contribuyen al cumplimiento de las metas del plan de acción a cargo de esta Entidad en particular las siguientes (señalar metas principales y desagregadas del plan de acción del cooperante)

Adicionalmente, en desarrollo de las actividades contempladas en los estudios previos se dará cumplimiento a las siguientes funciones a cargo esta Entidad, así: (señalar las funciones de la dependencia que ejecutará las actividades, así como de la persona jurídica cooperante)
Igualmente, certifico que para el desarrollo del objeto del convenio se cuenta con disponibilidad de tiempo suficiente y por tanto el personal técnico del (señalar nombre de la entidad cooperante) se dedicara al desarrollo de las actividades previstas en el objeto y compromisos específicos.
Considerando la naturaleza jurídica del acuerdo de voluntades certifico que durante la ejecución contractual no se subcontratarán en su totalidad los aspectos técnicos del convenio ni de los compromisos derivados del mismo, ya sea con personas jurídicas y/o naturales. En todo caso en los contratos que se suscriban se deberá dar estricta aplicación de los principios que rigen la contratación estatal en particular de transparencia y de selección objetiva según lo previsto en la Ley 80 de 1993 y sus reglamentarios
La presente certificación se expide el día 



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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