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ANTECEDENTES

El Instituto Colombiano de Desarrollo Rural INCODER, y según lo establecido para la ampliación de resguardos indígenas en la Ley 160 de 1994 y en el parágrafo del artículo 2.14.7.3.4 del Decreto 1071 de 2015, solicitó al Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible, el pronunciamiento sobre la verificación y certificación del cumplimiento de la Función Ecológica de la Propiedad, por parte de la comunidad (etnia) asentada en el resguardo indígena (nombre del resguardo), ubicado en el municipio (nombre municipio), departamento (XXX); esta solicitud fue radicada en este Ministerio con el número 4120-E1-XXXXX del (día, mes año). La etnia (XXX) fue incluida por la Corte Constitucional en el Auto 004 de 2009, como una de las 34 etnias que requieren de un Plan de Salvaguarda para asegurar su supervivencia física y cultural. (El subrayado será incluido únicamente si la etnia trabajada está en el Auto 004 de 2009).
En agosto de 2015, la Dirección General de Ordenamiento Ambiental Territorial y Coordinación del Sistema Nacional Ambiental DGOAT-SINA del Ministerio, a la cual fueron asignadas funciones en esta materia por la Resolución 1247 de 2012, realizó la visita de campo al resguardo (XXX) para adelantar la mencionada verificación. En la zona se realizó el taller de Cartografía Social y se aplicó la Guía Metodológica para la Certificación de la Función Ecológica de la Propiedad en el Resguardo Indígena en mención. La información fue complementada con la revisión de fuentes secundarias, principalmente (nombrar las principales fuentes consultadas).  

LINEAMIENTOS METODOLÓGICOS 

Se puede afirmar que la verificación de la función ecológica de la propiedad es un proceso complejo y diverso, que incluye una mirada holística y general de factores biológicos, ambientales, económicos, culturales y sociales. El concepto de sostenibilidad ambiental incluye el ejercicio de unos derechos económicos y productivos conjugados con unos deberes de protección ambiental y cultural, y de responsabilidad social. En consecuencia, la función ecológica de la propiedad “implica un cambio en la relación jurídica del hombre y las comunidades con la naturaleza, relación basada en el respeto y la protección, así mismo, en el principio ético de la equidad intergeneracional; y se relaciona directamente con nuevas exigencias e incluso limitaciones al derecho de la propiedad individual y colectiva para garantizar el desarrollo sostenible”.

La verificación de la función ecológica de la propiedad de los resguardos indígenas requiere de una posición articuladora que no sólo entienda este conjunto de derechos y deberes sociales y ambientales, sino también una inmersión en la cosmología del grupo étnico, en donde se sitúen configuraciones territoriales propias, símbolos y prácticas ancestrales, en síntesis, usos y costumbres. Por esta razón, se afirma que “lo más importante en el proceso de certificación de la función ecológica es poner en evidencia la capacidad de los resguardos para cumplir funciones de conservación dentro de las escalas de integración territorial”
.
Esta integración nos lleva a otro aspecto fundamental en este proceso, constituido por las responsabilidades compartidas de los actores e instituciones participantes en el ordenamiento territorial y ambiental en las regiones, particularmente en los resguardos indígenas. Es aquí donde la función ecológica tiene un aspecto integrador y participativo que no sólo tiene que ver con las comunidades, sino que representa unas realidades históricas en donde participan diversos y numerosos actores a nivel local, regional y nacional. Tener presente este rasgo significa una mayor comprensión en la configuración y ordenamiento social, cultural y ambiental. Teniendo en cuenta lo anterior, el presente concepto sobre el cumplimiento de la función ecológica de la propiedad del resguardo indígena (nombre del resguardo), fue elaborado a partir del estudio de los siguientes ejes temáticos: biodiversidad y ecosistemas; territorio y autonomía; conocimiento tradicional; uso actual del territorio y sistemas productivos y ordenamiento territorial.

1. BIODIVERSIDAD Y ECOSISTEMAS
· Contexto General

· Localización y descripción biofísica del resguardo en el municipio
· Vegetación
· Fauna

2. TERRITORIO, AUTONOMÍA Y GOBIERNO 

· Cosmovisión 
· Elementos de gobernabilidad
· Relaciones con otras instituciones

3. CONOCIMIENTO TRADICIONAL Y USO ACTUAL DEL TERRITORIO 
· Concepción tradicional

· Organización para el trabajo colectivo

· Medicina tradicional y creencias
· Actividades agrícolas y pecuarias 
· Identificación de conflictos de uso locales y regionales
4. ORDENAMIENTO TERRITORIAL
· Plan de Vida
· Planes de Salvaguarda
· Situación de la comunidad e intervenciones en el resguardo 

5. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

Los habitantes del resguardo con el aumento del área del territorio, adquieren un mayor compromiso con el medio ambiente y con la población en sí misma, de manera que se hace importante la ejecución de proyectos productivos en el resguardo, con el fin de garantizar el autoabastecimiento de la población actual y de sus futuras generaciones, así como de programas y proyectos de conservación y protección del área en preservación. De igual forma, las acciones del Estado deben orientarse a emprender acciones que mitiguen los efectos adversos sobre ecosistemas estratégicos como (la serranía del Perijá), producto de la colonización, del establecimiento de cultivos ilícitos y de proyectos de actividades mineras y de hidrocarburos.

Vale la pena anotar, de igual forma, que el resguardo adquiere una responsabilidad y compromiso de cumplimiento de la función ecológica de la propiedad de sus territorios en el marco de la Constitución y las leyes 160 de 1994 y 99 de 1993 y en el Decreto 2164 de 1995.

6. CONCEPTO 

En consecuencia de lo expuesto a lo largo del presente documento, y una vez analizada la relación entre las prácticas tradicionales de la comunidad indígena de del resguardo XXXXXX  y la conservación de recursos naturales de la zona, así como la necesidad de consolidación del territorio (nombre de la etnia) que asegure la pervivencia física y cultural de este pueblo en concordancia con lo ordenado por el Auto 004 de 2009  de la Corte Constitucional (dejar subrayado si la etnia está incluida en el Auto 004) , se recomienda a la  Dirección General de Ordenamiento Ambiental Territorial y Coordinación del Sistema Nacional Ambiental SINA del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible, certificar el cumplimiento de la Función Ecológica de la Propiedad para la ampliación (saneamiento o reestructuración según el caso) del resguardo indígena (nombre del resguardo), localizado en el municipio de xxxxxxxxxx , en el departamento de xxxxxxxx. 
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